

ПРОТОКОЛ № 1

засідання комісії з проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»

м. Дунаївці

«19» жовтня 2020 року

По списку членів конкурсної комісії: 7 чол.

Присутні на засіданні: 5 чол.

Відсутні: 2 члени комісії:

Чекман Юрій Петрович – голова комісії – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Жовнір Руслан Євгенович – член комісії – депутат Дунаєвецької міської ради, голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення (за згодою).

Голова комісії:

Чекман Юрій Петрович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Відповідальний секретар комісії (без права голосу):

Мостова Юлія Олександрівна – юрист групи централізованого забезпечення закладів освіти управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради.

Члени комісії:

Ісакова Інна Анатоліївна – член комісії – начальник управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради;

Михальська Аліна Анатоліївна – член комісії – завідувачка Дунаєвецького Центру розвитку дитини «Пролісок» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області;

Жовнір Руслан Євгенович – член комісії – депутат Дунаєвецької міської ради, голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення (за згодою);

Свистяк Володимир Миколайович – член комісії – директор Дунаєвецької ЗОШ I-III ступенів №2 Дунаєвецької міської ради Хмельницької області;

Давиденко Галина Леонідівна – член комісії – директор комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»;

Барановський Юрій Миколайович – член комісії – голова Дунаєвецької районної організації Профспілки працівників освіти і науки України (за згодою).

Порядок денний :

- 1.Обрання голови конкурсної комісії на заміщення вакантних посад педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».
- 2.Про затвердження порядку денного засідання комісії з проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».
- 3.Про дотримання норм Порядку проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», затвердженого рішенням сідмдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 19.08.2020 р. №4-74/2020.

4. Про розгляд документів, поданих претендентами на участь у конкурсі на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» та допуск/не допуск їх до I-II етапів конкурсного відбору.

5. Про затвердження дати та часу проведення наступних етапів конкурсного відбору та встановлення тривалості проведення іспиту на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

6. Про розгляд і затвердження переліку питань для перевірки професійних компетентностей та критерії оцінювання цих питань і співбесіди.

1. По першому питанню порядку денного:

Слухали:

Мостову Ю.О., секретаря конкурсної комісії, юриста групи централізованого забезпечення закладів освіти управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради, яка запропонувала обрати нового голову конкурсної комісії на заміщення вакантних посад педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» – Ісакову Інну Анатоліївну, у зв'язку з відсутністю голови конкурсної комісії – Чекмана Юрія Петровича.

Голосували «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно (більшістю голосів).

Вирішили:

1. Обрати головою конкурсної комісії Ісакову Інну Анатоліївну – начальника управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради.

2. По другому питанню порядку денного:

Слухали:

Ісакову І.А., голова конкурсної комісії, начальник управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради, яка ознайомила всіх членів конкурсної комісії із порядком денним засідання комісії з проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» та запропонувала його затвердити.

Зауваження та пропозиції до порядку денного: –

Голосували «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно (більшістю голосів).

Вирішили:

1. Затвердити порядок денний.

3. По третьому питанню порядку денного:

Слухали:

Мостову Ю.О., секретаря конкурсної комісії, юриста групи централізованого забезпечення закладів освіти Управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради, «Про дотримання норм Порядку проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», затвердженого рішенням сідмдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 19.08.2020 р. №4-74/2020», яка зазначила, що конкурсна комісія в своїй діяльності керується Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Порядком проведення конкурсу на посади

педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», затвердженого рішенням сіддесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 19.08.2020 р. №4-74/2020, наказом «Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», відповідно до якого оголошено конкурс на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

Мостова Ю.О. зазначила, що конкурсна комісія та її члени діють на засадах неупередженості, об'єктивності, незалежності, недискримінації, відкритості, прозорості, доброчесності. Не допускається будь-яке втручання в діяльність конкурсної комісії, тиск на членів комісії та учасників конкурсу.

Засідання комісії є правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох третин від загального складу комісії. Рішення комісії приймається більшістю голосів, присутніх на засіданні.

Відповідно до Порядку, посаду педагогічного працівника (консультанта) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», може обіймати особа, яка є громадянином України, вільно володіє державною мовою, має педагогічну освіту ступеня не нижче магістра, стаж педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не менше як п'ять років, високі моральні якості та організаторські здібності, стан фізичного і психічного здоров'я, що не перешкоджає виконанню професійних обов'язків, пройшла конкурсний відбір та визнана переможцем конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

Мостова Ю.О. зазначила, що кандидати, документи яких не відповідають встановленим вимогам, до конкурсу не допускаються.

Кандидати, документи яких пройшли перевірку, допускається до складання іспиту.

Приміщення для складання іспиту має відповідати умовам зручного розміщення, що унеможливило спілкування кандидатів між собою та забезпечує індивідуальну підготовку відповідей на питання білета. Кандидати не можуть самостійно залишати приміщення, в якому складається іспит, до його закінчення.

Іспит складається державною мовою. Іспит складається письмово за екзаменаційними білетами, які відкриваються у присутності членів конкурсної комісії та пропонуються кандидатові за його вибором.

Під час проведення іспиту його учасникам забороняється користуватися підручниками, навчальними посібниками, засобами мобільного зв'язку та іншими матеріалами, а також спілкуватись один з одним. У разі порушення зазначених вимог кандидат відсторонюється від подальшого проходження конкурсу, про що складається відповідний акт, який підписується присутніми членами конкурсної комісії.

Голосували «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно (більшістю голосів).

Вирішили:

1. Членам комісії та кандидатам неухильно дотримуватися норм Порядку проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», затвердженого рішенням сіддесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 19.08.2020 р. №4-74/2020.

4. По четвертому питанню порядку денного:

Слухали:

Мостову Ю.О., секретаря конкурсної комісії, юриста групи централізованого забезпечення закладів освіти управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради, «Про розгляд документів поданих претендентами на участь у конкурсі на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

Мостова Ю.О. зауважила, що відповідно до Порядку проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», затвердженого рішенням сімдесять четвертої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 19.08.2020 р. №4-74/2020, для участі у конкурсі необхідно подати такі документи:

1. копію паспорта громадянина України;
2. письмову заяву про участь у конкурсі;
3. копію (копії) документа (документів) про освіту із додатками, присвоєння вченого звання, присудженого наукового ступеня;
4. згоду на збір та обробку персональних даних;
5. копію трудової книжки;
6. резюме.

Термін подачі документів та вимоги до претендентів та подання всіх необхідних документів для участі у конкурсі, оприлюднені на офіційних веб-сайтах Дунаєвської міської ради, Управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради.

Мостова Ю.О. повідомила про те, що протягом 20 календарних днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурсу, а саме з 22.09.2020 року по 12.10.2020 року включно здійснювався прийом документів від претендентів на участь у конкурсі на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

Секретарю конкурсної комісії надійшло 4 заяви про допуск до участі у конкурсі від осіб, які претендують на участь у конкурсі на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

Мостова Ю.О. зазначила, що документи, які подані претендентами на участь у конкурсі на посади педагогічних працівників (консультантів), прийняті в установленому порядку відповідно до оприлюдненого оголошення.

Мостова Ю.О. ознайомила усіх членів конкурсної комісії із документами, поданими претендентами на участь у конкурсі відповідно до Порядку та інформаційною довідкою претендентів згідно з додатком 1.

Ісакова І.А. запропонувала провести відкрите голосування щодо допуску претендентів до наступного етапу конкурсного відбору на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» та оприлюднення на офіційному веб-сайті Дунаєвської міської ради та офіційному веб-сайті Управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради кількість осіб, яких допущено до участі у конкурсному відборі.

Голосували «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно (більшістю голосів).

Вирішили:

1. Затвердити результати голосування щодо допуску претендентів до наступного етапу конкурсного відбору на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

2. Оприлюднити на офіційному веб-сайті Дунаєвецької міської ради та офіційному веб-сайті Управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради кількість осіб, яких допущено до участі у конкурсному відборі.

5. По п'ятому питанню порядку денного:

Слухали:

Мостова Ю.О., «Про затвердження дати та часу проведення I-II етапів конкурсного відбору та встановлення тривалості проведення іспиту на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», яка зазначила, що іспит на перевірку знання Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», а також співбесіда проводяться в один день.

Мостова Ю.О., зазначила, що загальний час для підготовки відповідей на питання екзаменаційного білета становить 1 година 20 хвилин у присутності більше половини членів комісії від загального складу комісії.

Після закінчення часу, відведеного на складання іспиту, проводиться перевірка відповідей та їх оцінювання всіма членами конкурсної комісії.

Виступили:

Ісакова І.А., голова конкурсної комісії, яка запропонувала 29.10.2020 року о 10:00 провести I-II етапи (іспит на знання законодавства України та співбесіда) конкурсного відбору для кандидатів. Місце проведення: Управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради. Адреса: м. Дунаївці, вул. Гагаріна, 16.

Голосували «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно (більшістю голосів).

Вирішили:

1. Провести 29.10.2020 року о 10:00 I-II етапи конкурсного відбору на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» (іспит на знання законодавства України та співбесіда) в Управлінні освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради. Адреса: м. Дунаївці, вул. Гагаріна, 16.

6. По шостому питанню порядку денного:

Слухали:

Мостова Ю.О., стосовно питання «Про розгляд і затвердження переліку питань для перевірки професійних компетентностей та критерії оцінювання цих питань і співбесіди», зазначила про необхідність затвердити перелік питань для перевірки професійних компетентностей.

На розгляд членів комісії подано 60 питань (додаток 2).

До кожного білета буде включатися шість питань – по одному питанню на перевірку знання Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про запобігання корупції», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту».

Мостова Ю.О., зауважила, що для оцінювання питань використовується така система:

2 бали виставляються кандидатам, які в повному обсязі розкрили суть питання;

1 бал виставляється кандидатам, які розкрили питання фрагментарно;

0 балів виставляється кандидатам, які не відповіли на питання.

Члени конкурсної комісії приймають спільне рішення щодо оцінки відповіді на кожне питання екзаменаційного білета. Такі оцінки виставляються на аркуші з відповідями кандидата.

Підбиття підсумків здійснюється шляхом додавання балів за кожне питання і занесення загальної суми балів до екзаменаційної відомості.

З результатами іспиту кандидат ознайомлюється в екзаменаційній відомості особисто під підпис.

Кандидати, які за результатами іспиту набрали 6 балів, допускаються до співбесіди.

Кандидати, які не склали іспит, не допускаються до наступного етапу конкурсу - співбесіди.

Для оцінювання професійної компетентності на співбесіді може використовуватись така система:

2 бали виставляються кандидатам, які відповідають вимозі;

1 бал виставляється кандидатам, які не повною мірою відповідають вимозі;

0 балів виставляється кандидатам, які не відповідають вимогам.

Голосували «за» - 5, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято одногосно (більшістю голосів).

Вирішили:

1. Затвердити перелік питань для перевірки професійних компетентностей кандидатів на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» та критерії оцінювання цих питань і співбесіди.

Ухвалили:

За результатами відкритого голосування членів комісії з проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»:

1. Обрати головою конкурсної комісії Ісакову Інну Анатоліївну – начальника управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради;

2. Членам комісії та кандидатам неухильно дотримання норм Порядку проведення конкурсу на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», затвердженого рішенням сімдесят четвертої (позачергової) сесії міської ради VII скликання від 19.08.2020 р. №4-74/2020.

3. Затвердити результати голосування щодо допуску претендентів до наступного етапу конкурсного відбору на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників».

4. Оприлюднити на офіційному веб-сайті Дунаєвської міської ради та офіційному веб-сайті Управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради кількість осіб, яких допущено до участі у конкурсному відборі.

5. Провести 29.10.2020 року о 10:00 I-II етапи конкурсного відбору на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» (іспит на знання законодавства України та співбесіда) в Управлінні освіти, молоді та спорту Дунаєвської міської ради. Адреса: м. Дунаївці, вул. Гагаріна, 16.

6. Затвердити перелік питань для перевірки професійних компетентностей кандидатів на посади педагогічних працівників (консультантів) комунальної установи Дунаєвської міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» та критерії оцінювання цих питань і співбесіди.

Голова конкурсної комісії:

I. Ісакова

Секретар конкурсної комісії:

Ю. Мостова

Члени конкурсної комісії:

Г. Давиденко

А. Михальська

Р. Жовнір

В. Свистяк

Ю. Барановський

Голова комісії:

Чеснак Юрій Петрович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Відповідає за секретар комісії (без права голосу):

Містик Наталія Іванівна - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Члени комісії:

Мельник Ірина Анатоліївна - член комісії - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Михальська Анна Анатоліївна - член комісії - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Жовнір Руслан Сергійович - член комісії - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Савченко Валентина Миколаївна - член комісії - директор міського центру професійного розвитку підприємців

Давиденко Галина Дмитрівна - член комісії - директор міського центру професійного розвитку підприємців

Барановський Юрій Михайлович - член комісії - голова міської ради професійної асоціації працівників освіти і науки України (за гласно)

Порядок денний:

1. Обрання членів конкурсної комісії на конкурсних умовах після консультативних процедур (консультативна зустріч з виконавчим органом міської ради міського центру професійного розвитку підприємців).
2. Про затвердження порядку роботи комісії з проведення конкурсу на постові педагогічні працівники (викладачі) комунальної установи міського центру професійного розвитку підприємців.
3. Про затвердження порядку проведення конкурсу на постові педагогічних працівників (консультативна зустріч з виконавчим органом міського центру професійного розвитку підприємців).

Повідомлено на засіданні міської ради VII сесії за № 19.02.2020 р. № 474/2020.